ITM./ART. 1713584

ASSEMBLY INSTRUCTIONS OF 4 PIECE SEATING SET
INSTRUCCIONES DE MONTAJE DU SALON DE JARDIN DE 4 PIECES
INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE — JUEGO DE ASIENTOS — 4 PIEZAS

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE
REFERENCE: READ CAREFULLY.

IMPORTANT, A CONSERVER POUR DE
FUTURS BESOINS DE REFERENCE :
A LIRE SOIGNEUSEMENT.

IMPORTANTE, CONSERVE PARA
FUTURAS REFERENCIAS:
LEA DETENIDAMENTE.

A\ WARNING:

Adult assembly required.

Two adults recommended.

Perform all assembly steps on a flat, soft, non-abrasive
surface to avoid scratching the finish.

This item is intended for outdoor domestic use only,
not for commercial use.

A Avertissement:

Ce produit doit &tre assemblé par un adulte.

Deux adultes recommandés.

Effectuez toutes les étapes de I'assemblage sur une surface
plane, lisse et non-abrasive pour éviter de rayer le fini.

Cet article est congu uniquement pour une utilisation
noncommerciale a I'extérieur.

A Advertencia:

Requiere ensamblaje por un adulto.

Se recomienda dos adultos.

Realice los pasos de ensamblaje sobre una superficie
plana,suave y no abrasiva para evitar rasgufios en el acabado.
Este airtculo esta disefiado solamente para uso doméstico en
exteriores, no para uso comercial.

HARDWARE LIST
LISTE DE MATERIEL
LISTA DE FERRETERIA

A ) poess| S
Boulon M6*45
Tornillo M6*45

B Washer 8
Rondelle
Arandela

C M Hex Driver Bit 1
Embout hexagonal
Punta del desarmador hexagonal

D Ratchet Wrench 1
Clé a Cliquet
Llave de Trinquete

PARTS LIST
LISTE DES PIECES
LISTA DE PIEZAS

Seat Panel
Panneau De Siége
Panel Del Asiento

Back Panel
¥ Panneau Arriere
Panel Posterior

G Q ) 1
Seat Cushion

Cousin de Siege
Cojin del asientor

Back Cushion
Coussin de Dos
Cojin de respaldo



Alexander Gee
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CHAIR ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DASSEMBLAGE DE LA CHAISE
INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE SILLA

nal "E" Tighten the screws Loosen the screws
' Serrer les vis Desserrez les vis
Apretar los tornillos Aflojar los tornillos
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Outdoor Furniture Care and Cleaning Instructions

Wicker / Frame:

Use a mild soap and warm water solution to clean regularly. Do not use abrasive
materials or cleansers. Rinse thoroughly with clean water and wipe dry with a soft, clean
cloth before use.

If your product will be used near salt water, wash more frequently to prolong the life of
your furniture.

Maintain the quality of your furniture by storing indoors or covering with
commercially available furniture covers when not in use or during inclement weather.

Cushions:
See included Sunbrella® care and cleaning instructions and stain chart.

Allow cushions to dry thoroughly before placing back onto furniture. For maximum drying
results, hang cushions or place on edge after cleaning or heavy rain.

Maintain your cushions by storing them in a clean, dry area or cover them with
commercially available furniture covers when not in use or during inclement weather.

To ensure longevity of your patio set, each seat cushion is made with high density foam. With
initial use the seat cushions may feel firm, but with continued use the cushions will continue to
soften and provide the ultimate comfort for seasons to come.
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Instructions d’entretien et de nettoyage des meubles d’extérieur

Osier / cadre :

Nettoyez régulierement le mobilier avec un savon doux et de I'eau tiéde. N'utilisez pas
de materiaux ou de nettoyants abrasifs. Rincez completement I'eau claire et essuyez

avec un chiffon propre et doux avant d’utiliser le mobilier.

Si votre meuble compte étre utilisé a proximité d’eau de mer, lavez-le plus souvent afin
de prolonger sa durée de vie.

Veillez a ce que votre mobilier demeure en excellent état
en le rangeant a 'intérieur ou en le couvrant avec des housses ou des baches
disponibles dans le commerce lorsque vous ne l'utilisez pas ou par mauvais temps.

Coussins :

Voir les instructions d’entretien et de nettoyage ainsi que le tableau d’élimination des
taches Sunbrella®.

Laissez les coussins sécher completement avant de les replacer sur le mobilier. Pour
un résultat optimal, accrochez les coussins afin de les laisser pendre ou placez-les sur
leur cbété aprés les avoir nettoyé ou apres qu’ils aient été mouillés par la pluie.

Gardez vos coussins en bon état en les rangeant dans un endroit propre et sec ou
couvrez-les avec des housses ou des baches disponibles dans le commerce lorsque
vous ne les utilisez pas ou par mauvais temps.

Pour assurer la longévité de votre ensemble de patio, chaque coussin de siége est fait de
mousse haute densité. Lors de I'utilisation initiale, les coussins du siége peuvent sembler
fermes, mais avec une utilisation continue, les coussins continueront de s'assouplir et d'offrir
un confort ultime pour les saisons a venir.
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Instrucciones de mantenimiento y limpieza de muebles para exteriores

Mimbre / estructura:

Use agua tibia y jabon suave para la limpieza regular. No use materiales ni limpiadores
abrasivos. Enjuague minuciosamente con agua limpia y seque con un pafio suave y
limpio antes de usar.

Si va a usar el producto cerca del agua salada, lavelo con mas frecuencia para
prolongar la vida util del mueble.

Mantenga la calidad del mueble guardandolo bajo
techo o protegiéndolo con una cubierta para muebles que puede adquirirse en las
tiendas, cuando no lo use o en caso de climas inclementes.

Cojines:
Consulte las instrucciones para mantenimiento y limpieza y la tabla para eliminar
manchas en los productos Sunbrella® que se incluyen.

Deje secar los cojines completamente antes de colocarlos nuevamente en los muebles.
Para que sequen mejor, cuelgue los cojines o coléquelos sobre uno de sus bordes
después de limpiarlos o de una lluvia intensa.

Para un buen mantenimiento, guarde los cojines en un lugar limpio y seco o protéjalos
con una cubierta para muebles que puede adquirirse en las tiendas, cuando no los use
0 en caso de climas inclementes.

Para garantizar la longevidad de su juego de patio, cada cojin del asiento esta hecho con
espuma de alta densidad. Con el uso inicial, los cojines del asiento pueden sentirse firmes,
pero con el uso continuo, los cojines continuaran ablandandose y brindaran la maxima
comodidad para las proximas temporadas.
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Grand Leisure® Helpful Hints

Clean furniture regularly before dirt, food and other stains are allowed to settle.

Always lift furniture entirely while moving; never drag feet along surfaces.

Always clean and dry thoroughly before storing furniture.

Cushions can become water saturated with heavy water exposure. To allow cushions
to air-dry properly, follow the suggested steps:

e Unzip cushion cover to ventilate and facilitate the drying process. Do not remove cushion
covers.

e Place cushions upright for faster drainage. Ventilation zipper should be facing down.

e Store cushions indoors during rainy seasons and inclement weather.

Conseils pratiques de Grand Leisure®

Nettoyez le mobilier régulierement avant que de la saleté, de la nourriture et autres
taches risquent de s’incruster.

Veillez a toujours soulever complétement le mobilier lorsque vous le déplacer;
assurez-vous de ne jamais trainer les pieds du mobilier sur le sol.

Veillez a toujours nettoyer et sécher complétement le mobilier avant de le remiser.

Les coussins peuvent devenir saturés d'eau en cas d'exposition a de I'eau lourde.
Pour permettre aux coussins de sécher correctement a l'air, suivez les étapes suggérees :

e Dézippez la housse de coussin pour aérer et faciliter le séchage. Ne retirez pas les
housses de coussin.

e Placez les coussins debout pour un drainage plus rapide. La fermeture éclair de vitalisation
doit étre orientée vers le bas.

e Rangez les coussins a l'intérieur pendant les saisons des pluies et les intempéries.

Consejos utiles de Grand Leisure®

Limpie los muebles con regularidad antes de que se acumulen tierra, comida y otras
manchas.

Siempre levante los muebles completamente cuando los mueva; nunca arrastre las
patas sobre las superficies.

Siempre limpie y seque completamente los muebles antes de guardarlos.

Los cojines pueden saturarse de agua con la exposicion al agua intensa. Para que los
cojines se sequen al aire correctamente, siga los pasos sugeridos:

e Abra la cremallera de la funda del cojin para ventilar y facilitar el proceso de secado. No
quite las fundas de los cojines.

e Coloque los cojines en posicion vertical para un drenaje mas rapido. La cremallera de
vitalizacién debe quedar hacia abajo.

e Guarde los cojines en el interior durante las temporadas de lluvia y las inclemencias del
tiempo.
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS OF 4 PIECE SEATING SET
INSTRUCCIONES DE MONTAJE DU SALON DE JARDIN DE 4 PIECES
INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE — JUEGO DE ASIENTOS — 4 PIEZAS

Care and cleaning:

See included Maintenance Instructions.

Clean unit with a damp cloth or sponge using warm water and
mild soap. Wipe dry.

Check for loose or worn parts periodically and tighten or
replace as necessary.

When cleaning or moving large or heavy items, always have
two people work together. Never drag furniture.

Entretien et nettoyage:

Voir les instructions de maintenance incluses.

Nettoyez |'appareil avec un chiffon humide ou une éponge avec
de l'eau tiéde et du savon doux. Essuyer pour sécher.

Vérifiez régulierement si des piéces sont desserrées ou usées
et serrez-les ou remplacez-les si nécessaire.

Lorsque vous nettoyez ou déplacez des objets volumineux ou
lourds, demandez toujours & deux personnes de travailler
ensemble. Ne trainez jamais de meubles.

Cuidado y Limpieza:

Consulte las instrucciones de mantenimiento incluidas.

Limpie la unidad con un pafio himedo o una esponja con agua
tibia y jabon suave. Secar bien.

Verifique periddicamente si hay piezas sueltas o desgastadas
y apriete o reemplace segun sea necesario.

Cuando limpie 0 mueva articulos grandes o pesados, siempre
haga que dos personas trabajen juntas. Nunca arrastre
muebles.

Thank you for your purchase.
If you experience difficulties with this product, do not return to
the place of purchase.

Please contact Grand Leisure Furniture for immediate replacement
assistance on defective or missing parts (Continental US Only).

For customer service inquires,
or to see our full range of related products, visit us at:
grand-leisure.com
cs@grandleisure.us EMAIL

1-877-672-3727 (US) Monday - Friday 8:00am - 4:30pm Central time
Languages Spoken: English

Merci de votre achat.
Sivous avez des problémes avec ce produit ne le rapportez pas
la ou vous I'avez acheté.

Contactez Grand Leisure Furniture et nous remplacerons les
pieces défectueuses ou manquantes
(zone continentale des Etats-Unis uniquement)

Pour les questions destinées au service a la clientele,
ou pour voir toute notre gamme de produits connexes, visitez notre site Web
ou envoyez un courriel a :
grand-leisure.com
cs@grandleisure.us EMAIL

1-877-672-3727 (Etats-Unis) Lundi - Vendredi 8:00a.m. - 4:30p.m.
Heure centrale

Langues parlées: Anglais

Gracias por su compra.

Si tiene dificultades con este producto, no lo devuelva a la
tienda.

Sirvase comunicarse con Grand Leisure® y
reemplazaremos las piezas defectuosas o faltantes
(en el territorio continental de E.U.A solamente).

Garantia del fabricante no valida en México

Para preguntas sobre servicio al cliente,
o para ver nuestra gama completa de productos afines, visitenos en:

grand-leisure.com  WEB
cs@grandleisure.us  Correo Electronico

1-877-672-3727 (E.U.A) (Teléfono no valido en México)
Lunes - Viernes 8:00 a.m. - 4:30 p.m. Hora central
Idiomas hablados: Inglés
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS OF 4 PIECE SEATING SET

INSTRUCCIONES DE MONTAJE DU SALON DE JARDIN DE 4 PIECES
INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE — JUEGO DE ASIENTOS — 4 PIEZAS

Distributed by:

Costco Wholesale Corporation
P.O. Box 34535
Seattle, WA 98124-1535
USA
1-800-774-2678
www.costco.com

Costco Wholesale Australia Pty Ltd
17-21 Parramatta Road
Lidcombe NSW 2141
Australia
www.costco.com.au

Costco Wholesale Iceland ehf.
Kauptin 3-7, 210 Gardabaer
Iceland
WWW.COStCo.is

Costco Wholesale Korea, Ltd.
40, lljik-ro
Gwangmyeong-si
Gyeonggi-do, 14347, Korea
1899-9900
www.costco.co.kr

Costco Wholesale Sweden AB
Box 614
114 11 Stockholm
Sweden
www.costco.se

MADE IN CHINA

Costco Wholesale Canada Ltd.*
415 W. Hunt Club Road
Ottawa, Ontario
K2E 1C5, Canada
1-800-463-3783
www.costco.ca
* faisant affaire au Québec sous
le nom les Entrepbts Costco

Costco Wholesale UK Ltd /
Costco Online UK Ltd
Hartspring Lane
Watford, Herts
WD25 8JS
United Kingdom
01923 213113
WWW.costco.co.uk

Costco France
1 avenue de Bréhat
91140 Villebon-sur-Yvette
France
0180450110
www.costco.fr

Costco Wholesale New Zealand Limited
2 Gunton Drive
Westgate
Auckland 0814
New Zealand
www.costco.co.nz

Pensez a

donner ou recycler.

Importado por:
Importadora Primex S.A. de C.V.
Blvd. Magnocentro No. 4
San Fernando La Herradura
Huixquilucan, Estado de México
C.P. 52765
RFC: IPR-930907-S70
(55)-5246-5500
www.costco.com.mx

Costco Wholesale Spain S.L.U.
Poligono Empresarial Los Gavilanes
C/ Agustin de Betancourt, 17
28906 Getafe (Madrid) Espafia
NIF: B86509460
900 111 155
WWW.Costco.es

Costco Wholesale Japan Ltd.

2 Kakuchi, 2 Gaiku, Kaneda-Nishi
361 Urikura, Kisarazu shi
Chiba, 292-0007 Japan
0570-200-800
WWW.Costco.co.jp

Costco (China) Investment Co., Ltd.
No. 5178, KangXin Road,
Pudong New Area, Shanghai
China 201315
+86-21-6257-7065

A=

Association Magasin Déchéterie

FABRIQUE EN CHINE

https://quefairedemesdechets.fr

HECHO EN CHINA
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